



买竞彩看球更带劲儿

虽说是个球迷,不过因为长期从事体育新闻行业,多少对比赛有点审美疲劳。在接触竞彩之前,已经很难有比赛能够让我心无旁骛地坐在那看个90分钟。学生时代的那种不看球心里痒,浑身难受的日子,似乎一去不复返了。

相信这样的经历,不少和我同龄的球迷都有。黄健翔曾经在南师附中演讲时说过一句话:激情会随着年龄的增加而下降。当我看见粉丝面对刘德华发出的尖叫,面对C罗表现出的狂热,我会感叹自己老了。所以你们要珍惜现在属于你们的那份激情。

很多球迷还想回到过去

那看球激情燃烧的岁月,那么买竞彩是一个不错的药方,如果没试过,球迷朋友可以去竞彩店感受感受。因为只要你花钱买了竞彩之后,自己自然就成了被买球队的球迷。这支球队的每次进攻,每一次防守,甚至每一张红黄牌,都会让你心惊肉跳。因为场上的每一个细节都会对比赛的战局发生影响。而每一次进球对于球队而言,其意义是3分、1分或者0分,对于彩民而言,这就是钱啊!如果在第九十分钟打进一球,从而让你反败为胜,那种中奖的快感不必多说,想想都会觉得惊险刺激。

买竞彩带来的乐趣有哪些?赢钱、看球带劲儿……反正有很多。自从做了竞彩版,原本是一个球迷的我,如今也转型成了一个竞彩彩民。玩竞彩的酸甜苦辣都饱尝了一遍,生活也随着竞彩悄悄地发生改变。接下来的文章,不仅是我买竞彩的切身感受,同时也是广大彩民的购彩体会。希望有更多的球迷能够加入到我们的行列中来,一起体会买竞彩看球的那种激情与乐趣。

□快报记者 付智勇

买彩后,懒觉也不睡了

竞彩就这样改变了我

买竞彩不会睡懒觉

如果说改变生活,我觉得竞彩最大的“疗效”就是能够纠正我睡懒觉的恶习。在报社上班,由于工作的特殊性,每天都是深夜下班,下午才上班。久而久之养成了一个睡懒觉的坏习惯。

买竞彩之后,这个坏习惯不知不觉地没了。理由很简单,花钱买了竞彩,第二天都想起来上网看看有没有中奖。我觉得除非是你买彩票花的不是自己的钱,否则所有彩民,如果不能看球,第二天一早最想知道的肯定是凌晨比赛的结果是什么。所以每天起床

之后,第一件事情就是看电脑,等着电脑启动的工夫,以迅雷不及掩耳之势完成洗漱。不管中奖与否,这套程序走完,再有睡意也都会被赶走了。中奖了,这一天好心情肯定是跑不了。有时也会上网研究一下早上开打的NBA,如果看准了,下楼去皇册家园竞彩店买上两注。其实,只要买了竞彩,那一夜肯定会让你彻夜难眠,就算睡着,梦里也会惦记着自己买的那场球。现在每天出门随身还会带本本子和一支笔,好随时做记录,为分析比赛做好准备。

买竞彩人常“变卦”

虽然是球迷,但是买竞彩还是得经过一个适应阶段。初期,自己判断不好,对一场球的结果总是飘忽不定。有时候,到了竞彩店,听几个老彩民在那议论。我一听就会受影响,一影响就会改投注单。

相信像我这样,临投注前还“变卦”的人肯定不少。彩民在竞彩店里聊球,这是再正常不过的了。一听说得非常有道理,听的人内心往往也会痒痒。谁会跟钱过不去呢?既然这比赛,被他们说得肯定能中奖,不买那不是傻

子啊?不过天底下没有哪个彩民或者专家具有先知先觉的功能。临阵“变卦”,猜中了洋洋得意;错了,则会懊悔。

除了临阵改投注外,我还有一个坏毛病,临投注前会增加投注金额。每个彩民投注的时候,都会在内心盘算自己的投注金额,我也不例外。如果是自己分析出来的比赛,到了投注的时候,会忍不住加大倍投的力度。五十变一百,一百变两百,久而久之,自己口袋里的零花钱也消失得特别快。

买竞彩 社交圈会变广

小王是一位女球迷,也是我的一位好友,受我影响接触到了竞彩。由于第一次购彩就中奖,于是一发而不可收拾,买竞彩的积极性比我们男的还要高。

在买竞彩的这段时间,我发现平时不太爱说话的她话变多了,而且社交圈也大了,前两天还告诉我要和几个竞彩彩民一起吃饭。原来,她加入了一个南京的竞彩彩民QQ群。小王告诉,平时买竞彩去竞彩店,那儿的人都在聊球,听他们说得口若悬河,自己也加入其中。有时候,为了那一场比赛,意见相反的两派彩民能争辩得面红耳赤。你有你的道理,我有我的数据,当谁也无法说服谁的时候,大家会选择放弃投注这场球,让最终的结果证明谁是正确的。

别看彩民争执得口沫横飞,这丝毫不会影响彩民间的购彩友谊。小王说,他们群里的彩民,隔三岔五地组织活动,有时候年轻人还会一起出去吃饭,一起唱歌,当然每次大家聚在一起的话题都是竞彩。中奖者洋洋得意,和大家分享喜悦。错一场的彩民,则扼腕叹息:“如果这一场不错,我就能中一万多……”这样的故事,每次都说,朋友们也百听不厌。



“乐透彩神”青睐江苏彩民 我省连续四期五中大乐透一等奖

连续四期五中一等奖,作为全国联网的大乐透此时此刻仿佛变成了江苏的本土彩票玩法。3月10日,体彩超级大乐透迎来了10027期的开奖,江苏在连续三期中出头奖的情况下如有神助,再次擒获1注一等奖,而本次的中奖者则来自“乐透彩神”之乡——南京!

大乐透人气旺 江苏独领风骚

根据国家体彩中心开奖公告显示,本期大乐透的中奖号码为“05 23 26 32 34 + 02 09”。可以看出,本期前区号码分布以中大号为主,中小区基本断号,

只出了一个小号“05”,后区“02 09”倒是经常开出的组合。本期全国共中出5注一等奖,每注奖金500万元,但都没有进行追加;二等奖则中出多达41注,每注奖金1.2万元,其中有7注实施了追加,每注多拿到7200元。江苏本期则延续近期良好的中奖势头,再次擒获1注一等奖,而其余4注则分别被上海、河北、重庆、宁夏中得。同时这已是江苏连续四期在该玩法的开奖中斩获一等奖,这种情形自该玩法上市以来全国几乎都没有出现过。而江苏本期的大奖则来

自“乐透彩神”之乡——南京,具体地点位于南京六合区新篁镇林村的01530站点。彩神灵魂附体 南京终有斩获

南京尽管在去年大乐透中奖位居全省之首,更有“乐透彩神之乡”美誉,但令人尴尬的是今年也只有彩神林先生在10010期中得1注一等奖这么一次,而像淮安、无锡等地已经多次斩获。我们先来回顾下江苏大乐透近期的表现:3月3日的10024期盐城09102、无锡02051各自擒下1注556万的一等奖;3月6日的10025期,

无锡02623中得1注500万;3月8日的10026期,无锡02609拿下一注追加一等奖800万。在这轮中奖波中,盐城也加入进来,无锡更是上演帽子戏法,唯独南京鲜有表现。或许是“乐透彩神”林先生也看不去了,南京再不中奖不是徒有虚名吗?3月10日的10027期,南京终于不再沉默也迅速加入其中,当期终于拿下了1注一等奖,开句玩笑,或许真是传说的彩神“灵魂附体”吧!

通讯员 郑俊春
快报记者 付智勇

彩市快讯

顶呱刮风行两周年 知识竞答厚礼赠彩民

3月28日是即开体彩顶呱刮上市两周年纪念日,为回馈一直以来大力支持顶呱刮的彩民,江苏体彩特开展“即开体彩顶呱刮风行两周年知识竞答”活动,参与者只需答对问题,便有望赢取价值2008元的绝版顶呱刮奥运套票和其他精美礼品。

据了解,此次知识竞答活动时间为3月15日至3月28日,为期两周,活动期间,每日在《现代快报》“体育 / 竞彩”版和江苏体彩网刊登竞答题目,参与者只需将标有竞答题目的报纸剪下,或在江苏体彩网活动专区下载竞答题,填写答案,并留下姓名、详细通讯地址、邮编、手机号码(备邮寄奖品使用),然后以普通信件的方式邮寄到省体彩中心即可(地址:南京市广州路191号五环大厦403室省体彩中心公共关系部,邮编211009)。凡是答对2道及以上题目者,均可参与抽奖。需要提醒大家的是,邮寄参与的信封上请注明“体彩顶呱刮知识竞答”,邮寄参与截止时间为2010年3月28日,以寄出地邮戳为准。

省体彩中心将于4月6日选择省内一家体彩站点现场开奖,从所有答对问题的参与者中抽取中奖者,活动期间,每人只能参与一次抽奖,奖品十分丰厚:活动共设一等奖50名,各奖价值2008元的绝版顶呱刮奥运套票一套;二等奖100名,各奖精美礼品一份。感兴趣的朋友可以登录江苏体彩网了解更多活动详情。朱莱

彩市万花筒

“财神到”开路 顶呱刮个个都是小财神

即开体彩顶呱刮百万大奖票种“财神到”在我省掀起了寻找首位大奖得主的热潮,高达100万元的头奖让众人艳羡万分,谁都希望自己能成为那个受财神爷青睐的宠儿。其实要说起来,顶呱刮早已成为财神爷代名词,因为每款顶呱刮票种都能称得上一个小财神。

“财神到”引领即开百万家族

目前,我省彩市最热的话题自然非“‘财神到’首个百万得主会是谁”莫属,20位喜笑颜开的财神爷在该票面上汇聚一堂,集体恭候首位幸运儿,这气势绝对够震撼。要说还有哪些彩票的重量级能与“财神到”相抗衡,那自然是顶呱刮百万家族的另两位成员“点石成金”和“冲向顶

峰”了,作为首款百万奖级彩票,“点石成金”登陆我省以来已为彩民送出7个百万大奖和7个50万元大奖,金色旋风至今依然强劲;而紧随其后登场的“冲向顶峰”相较之下也毫不逊色,目前已为我省送出百万大奖5个之多,各种小奖更是数不胜数。由这三大巨头联手,顶呱刮百万家族堪称即开彩市“巨人王国”,而更多大奖也在不断喷薄而出。

顶呱刮个个都是小财神

虽说“财神到”才是首款名称中包含财神爷大名的顶呱刮彩票,但财神爷事实上自顶呱刮诞生之日起便已经藏身其中,并不露脸给彩民送上各种奖项,或许细数一些票种在我省的大奖数字可以让大家对此的理解更为直

观:10元票中,红极一时的顶呱刮“珠光宝气”系列票种“三重钻石”、“红宝石”、“绿翡翠”分别为彩民奉上了12个、14个和20个25万元大奖,“金字塔”、“双响炮”也各贡献了12个25万元大奖;至于5元票种,更是大奖频出、财神常见,彩民们熟悉的“甜蜜蜜”先后送出31个10万元大奖,后起之秀“群星璀璨”的10万元大奖也有19个之多,“百发百中”、“麻辣6”和“步步高升”的大奖数也远在10个之上……真要说到底哪款顶呱刮彩票财气最足,实在是难下定论,毕竟,个个都是大奖多多、小奖不断,难怪有彩民发出如此感叹——“顶呱刮个个都是小财神!”

通讯员 朱莱 快报记者 付智勇

